

Týdenní plán

6.11. - 10.11.

PŘEDMĚT	CÍL	UČIVO
<i>ČESKÝ JAZYK</i>	KAŽDÝ DEN DOMA 5 MINUT ČTU	ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT STR. 39-42
	ZAHRAJI SI HRU S KAMARÁDEM	HRAJEME SI VE ŠKOLE I DOMA STR. 44-45
	HLÍDÁM SI SPRÁVNÉ DRŽENÍ TUŽKY	UVOLŇOVACÍ CVIKY STR. 14-15
<i>MATEMATIKA</i>	PÍŠU SPRÁVNĚ ČÍSLA 1, 2, 3, 4	PRACOVNÍ SEŠIT STR. 36-37 + 65-66/PÍŠEME ČÍSLICE 3, 4
<i>NÁŠ SVĚT</i>	VYSVĚTLÍM, KDO BYL SVATÝ MARTIN A UPEČU MARTINSKÝ PERNÍČEK	SVÁTEK SVATÉHO MARTINA - POVĚST, PRANOSTIKY

Informace pro rodiče:

List2

Vážení rodiče, dítě už začínají pomalu číst. Bude prima, pokud je v tom budete podporovat každodenním čtením krátkých slov nebo vět. Využít můžete robotovací listy nebo pracovní sešit, který si budou děti nosit domů. Nebo klidně i knihy s velkými tiskacími písmeny. Nadále pokračujte i v robotování, kdo bude potřebovat další listy, prosím napište.

V tomto týdnu si napíšeme čtvrtletní opakovací práce z Čj a M. Není třeba se na ně s dětmi nějak připravovat, jen potřebuji ověřit, co už zvládají a k čemu je třeba se ještě příp. vrátit.

Ve pátek 10.11. budeme pokračovat v Krtkově televizním vysílání. Děti budou povídat o obrázku, který si nakreslí do sešitu. Téma bude tentokrát: SVATÝ MARTIN a tvořit ho budeme ve škole :-)

Srdečně Vás zveme na svatomartinský lampionový průvod a světelnou show, které se uskuteční v pátek 10.11. v 17.00 hodin (viz. plakátek v příloze, na webu, dveřích školy apod.). Také je možné si vyrobit martinské světlo v dílničce ve školní družině od 15.00 do 16.30.

Od pondělí 13.11. budou probíhat podzimní třídní schůzky - triády. V samostatném emailu pošlu během víkendu tabulku s termíny a časy, kam se budete moci zapisovat. Na schůzky dorazí rodič/rodiče i dítě společně. Těšíme se na Vás.

Děti, které ještě nebyly v ateliéru, si přinesou jablko na malování. Předem děkuji.

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Barču nebo Hanku neváhejte obrátit. Přejeme klidný týden.

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Barča Grygerová a Hanka Ťápalová